



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής
Αντιπεριφερειάρχη Κοιν. Αλληλεγγύης
& Οικονομικών
Ταχ. Δ/ση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
264 41 Πάτρα
Τηλέφωνο: 2613 613517-8
Φαξ: 2610613519
e-mail: koin.oik@pde.gov.gr

ΠΑΤΡΑ ,2/11/2012

Αρ. πρωτ. 252154/2227

ΠΡΟΣ:

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου-
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου
Δ/ση Διοικητικού
Τσαμαδού 48, 26222 Πάτρα

Για έλεγχο νομιμότητας

Κοιν. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας

- 1) Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Αχαΐας
Πανεπιστημίου 254 Πάτρα
- 2) Δ/ση Τεχνικών Έργων ΠΕ Αχαΐας
Αλ. Παπαδιαμάντη 14 & Αρέθα Πάτρα

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 654/2012 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».

*Σχετ: 1) το υπ αριθμ. 236540/2162/3-10-2012 έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Αχαΐας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
2) το υπ' αριθμ. 235828/4901/2-10-2012 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Αχαΐας
3) οι υπ' αριθμ. 245 & 415/2012 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας οι οποίες εγκρίθηκαν με τις αριθμ. 48667/9250/17-7-2012 & 65566/12526/25-9-2012 αποφάσεις σας*

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 654/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα την «Εκδίκαση ενστάσεων και έγκριση του αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου «Παράκαμψη Χαλανδρίτσας», για τις δικές σας ενέργειες.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Γεώργιος Π. Γεωργιόπουλος

Αντιπεριφερειάρχη
Κοιν. Αλληλεγγύης & Οικονομικών

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 30/2012 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Στην Πάτρα (στην έδρα της Περιφέρειας) σήμερα την 29^η Οκτωβρίου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. 257744/2290/25-10-2012 νόμιμη πρόσκληση του Προέδρου της η όποια δόθηκε στα μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι:

1. Γεωργιόπουλος Γεώργιος- Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
2. Αυέρης Σάββας - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
3. Μιχαλόπουλος Νικόλαος -μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
4. Τσάνης Νικόλαος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
5. Φωτόπουλος Τρύφωνας - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
6. Μαρίνος Ανδρέας - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
7. Σκαρμούτσος Γεώργιος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
8. Σολτάτος Γεώργιος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής

και η γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου, υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Από τη συνεδρίαση απουσίασε, αν και νομίμως προσκλήθηκε, η Περιφερειακή Σύμβουλος, κα Χριστίνα Σταρακά, τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν, οι Προϊστάμενοι των Δ/νσεων Οικονομικού κος Κρηνίδης, Τεχνικών Έργων ΠΕ Αχαΐας κος Παγιασλής, Τεχνικών Έργων ΠΕ

Αιτωλ/νίας κα Καραθανάση και η τμηματάρχης της Δ/νσης Τεχνικών Έργων κα Σπυράκη .

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Αρ. Απόφασης 654/2012

Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 5^ο θέμα της ημερησίας διάταξης με τίτλο:

«Εκδίκαση ενστάσεων και έγκριση του αποτελέσματος της δημοπρασίας του έργου «Παράκαμψη Χαλανδρίτσας»

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έδωσε το λόγο στον προϊστάμενο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Αχαΐας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κο Παγιασλή ο οποίος προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής παρέθεσε την αριθμ. 235828/4901/2-10-2012 εισήγηση της Δ/νσης η οποία αναφέρει τα κάτωθι:

«1. Σας διαβιβάζουμε Πρακτικό, Παράρτημα πρακτικού Δημοπρασίας, τις ενστάσεις των εργοληπτικών επιχειρήσεων «ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ ΑΤΕ» και «Κ/Ξ ΣΤΑΘΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ - Β. ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΑΤΕ» , τα υπομνήματα που κατέθεσαν οι «Κ/Ξ ΣΤΑΘΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ - Β. ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΑΤΕ» και «Κ/Ξ ΑΝΟΔΟΣ ΑΤΕ - ΤΡΙΑΙΝΑ Α.Ε.» και τη Γνώμη της Επιτροπής Δημοπρασίας του έργου του θέματος προϋπολογισμού **4.900.000,00 €** που έγινε στις **04-09-2012** με το σύστημα **επί μέρους ποσοστά έκπτωσης**. Στη δημοπρασία **μειοδότης** αναδείχτηκε η Κοινοπραξία **«ΑΝΟΔΟΣ ΑΤΕ - ΤΡΙΑΙΝΑ Α.Ε.»** που προσέφερε τεκμαρτή έκπτωση **πενήντα & ογδόντα** τοις εκατό **50,80%**, στις τιμές του εγκεκριμένου τιμολογίου της μελέτης .

2. Παρακαλούμε να διαβιβάσετε όλα τα παραπάνω στην οικονομική επιτροπή για να εκδικάσει τις ενστάσεις και να εγκρίνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας και να ορίσει κατά τις διατάξεις του Ν. 3669/2008 άρθρο 30 παρ.7 τον εκπρόσωπο του κυρίου του έργου που για λογαριασμό του, θα υπογράψει τη σύμβαση κατασκευής του έργου».

Στη συνέχεια ο πρόεδρος παρέθεσε στα μέλη της Επιτροπής τη γνωμοδότηση της επιτροπής δημοπρασίας του έργου επί των ενστάσεων η οποία αναφέρει τα εξής:

«Οι ενστάσεις που υπέβαλαν οι

1. Εργοληπτική Επιχείρηση ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ ΑΤΕ & η
2. Κ/ΞΙΑ ΣΤΑΘΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ - Β.ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΑΤΕ (η οποία κατέθεσε & υπόμνημα σχετικά με την ένσταση της Εργοδυναμικής Πατρών ΑΤΕ), υπεβλήθησαν εμπρόθεσμα.

Επίσης υπέβαλε υπόμνημα η Κ/ΞΙΑ ΑΝΟΔΟΣ ΑΤΕ - ΤΡΙΑΙΝΑ ΑΕ

Τα δύο υπομνήματα έχουν υποβληθεί πέραν της προθεσμίας των πέντε (5) ημερών από την ανακοίνωση του πρακτικού.

1. Ως προς την ένσταση της 5^{ης} κατά σειρά μειοδοσίας Εργοληπτικής Επιχείρησης "ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ ΑΤΕ" (λαμβάνοντας υπόψη και τα δύο υπομνήματα), η διακήρυξη του έργου (όπως φαίνεται και στο υποσέλιδό της) είναι σύμφωνα με την πρότυπη Διακήρυξη τύπου Β και δεν αναφέρει σε κανένα σημείο της, ότι οι υπεύθυνες δηλώσεις που υποβάλουν οι εκπρόσωποι των Ενδιαφερόμενων Επιχειρήσεων μαζί με τα δικαιολογητικά της προσφοράς πρέπει να φέρουν θεώρηση του γνησίου της υπογραφής.

Σε σχέση με την δεύτερη παράγραφο της σελίδας 2 της ένστασης η οποία αναφέρει *«Όπως αναφέρεται και στην απόφαση (σ.σ.386/2012 ΣΤΕ) αν και η διακήρυξη δεν απαιτεί την θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής των δηλούντων επί των υποβλητέων βάσει αυτής υπεύθυνων δηλώσεων, σύμφωνα με τις ρυθμίσεις του κοινοτικού δικαίου για την απόδειξη ουσιαστικών προϋποθέσεων συμμετοχής στο διαγωνισμό, δεν αρκεί η προσκομιδή απλών δηλώσεων του διαγωνιζόμενου αλλά απαιτείται κατ' ελάχιστο «υπεύθυνη δήλωση ενώπιων αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου οργανισμό» και έχει την έννοια ότι οι ανωτέρω αναγκαίες για την απόδειξη των ως άνω ουσιαστικών προϋποθέσεων υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να φέρουν τουλάχιστον θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής του δηλούντος από αρμόδιο, κατ'αρ.11 παρ.1 κωδικός Διοικητικής διαδικασίας όργανο»* έχουμε να αναφέρουμε τα εξής:

Στην 1η Σελίδα της Πρότυπης Διακήρυξης τύπου Β αναφέρεται ότι χρησιμοποιείται *«Για έργα που δεν εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής των Οδηγιών 2004/18 και 2004/17»* και κατά συνέπεια στα ΠΔ 59/2007 & 60/2007 τα οποία συντάχθηκαν για την προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας σύμφωνα με τις ανωτέρω οδηγίες. Το έργο που εξετάζει η 386/2012 απόφαση της επιτροπής αναστολών του ΣΤΕ εμπίπτει στις ρυθμίσεις με βάση το κοινοτικό δίκαιο και εξετάζει την ένσταση υπό το πρίσμα των ανωτέρω Π.Δ., κάτι που στην δική μας περίπτωση δεν ισχύει.

Στο Ν.2690/99 «Κύρωση του κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει σήμερα με το Ν.3345/2005, δεν αναφέρεται ότι είναι υποχρεωτική η θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής για όλες τις υπεύθυνες δηλώσεις που κατατίθενται στις Δημόσιες Υπηρεσίες, έστω και εάν δεν προσέρχεται αυτοπροσώπως ο υπογράφων τη δήλωση.

Επίσης υπάρχουν αποφάσεις του ΣΤΕ σύμφωνα με τις οποίες δεν είναι υποχρεωτική η θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής στις υπεύθυνες δηλώσεις που κατατίθενται στις Δημόσιες Υπηρεσίες, εκτός και αν ζητείται ρητά από τις υπηρεσίες αυτές (ΣΤΕ 198/2011, 252/2011, 287/2011).

2. Ως προς το 1^ο σκέλος της ένστασης της 3^{ης} κατά σειρά μειοδοσίας Κ/ΞΙΑΣ ΣΤΑΘΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ - Β.ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΑΤΕ, που αφορά το τέλος χαρτοσήμου της εγγυητικής επιστολής :

Η Ε.Ε. ΤΕΚΑ ΑΕ έχει καταθέσει εγγυητική επιστολή της ALPHA BANK που αναφέρει «Έχουμε την τιμή να σας γνωρίσουμε ότι, δια της παρούσης, εγγυώμεθα ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, παραιτούμενοι από την ένσταση της διζήσεως μέχρι του ποσού των EUR 78.737,49.....» ποσό το οποίο είναι ακριβώς όσο ζητείται στην παράγραφο 15.1 της Διακήρυξης του έργου.

Σύμφωνα με τον Ν.3669/08 δεν υπάρχει πρότυπο εγγυητικής επιστολής συμμετοχής. Στις πρότυπες προκηρύξεις όμως του Ν.3316/05 υπάρχει υπόδειγμα εγγυητικής επιστολής συμμετοχής σε διαγωνισμό. Οι εγγυητικές συμμετοχής του Ν.3316/05 υπολογίζονται με ποσοστό επί της προεκτιμώμενης αμοιβής και αντίστοιχα με ποσοστό επί του προϋπολογισμού σύμφωνα με το Ν.3669/08. Στο ανωτέρω υπόδειγμα της εγγυητικής επιστολής Συμμετοχής αναφέρεται «Σε περίπτωση κατάρπτωσης της εγγύησης, το ποσό που καταπίπτει υπόκειται στο πάγιο τέλος χαρτοσήμου, που ισχύει κάθε φορά» (χωρίς να αναφέρεται σε κάποιο σημείο ότι το ποσό της εγγυητικής σε περίπτωση κατάρπτωσης θα είναι μικρότερο του αναγραφόμενου στην εγγυητική) όπως αναφέρει και η εγγυητική επιστολή που έχει καταθέσει η Ε.Ε. ΤΕΚΑ ΑΕ..

3. Ως προς το 2^ο σκέλος της ένστασης της 3^{ης} κατά σειρά μειοδοσίας Κ/ΞΙΑΣ ΣΤΑΘΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ - Β.ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΑΤΕ:

Σύμφωνα με την παράγραφο 23.2.1 της Διακήρυξης του έργου: «Η Ενημερότητα Πτυχίου απαλλάσσει από την υποχρέωση προσκόμισης των αντίστοιχων επιμέρους δικαιολογητικών των περιπτώσεων του άρθρου 23.2.2, εκτός της περίπτωσης δ', η οποία δεν τις αφορά. Εφόσον στην Ενημερότητα Πτυχίου δεν αναγράφεται ρητά ότι τα στελέχη του πτυχίου του διαγωνιζομένου είναι ασφαλιστικώς ενήμερα στο ΤΣΜΕΔΕ, ο διαγωνιζόμενος προσκομίζει επιπλέον της Ε.Π. ασφαλιστική ενημερότητα εν ισχύει για τα στελέχη αυτά.»

Η ενημερότητα πτυχίου που έχει καταθέσει η Ε.Ε. ΤΕΚΑ ΑΕ αναφέρει ρητά τα στελέχη της επιχείρησης καθώς και την ημερομηνία λήξης της ασφαλιστικής ενημερότητας του ΤΣΜΕΔΕ για κάθε στέλεχος ξεχωριστά. Από τις ασφαλιστικές ενημερότητες του ΤΣΜΕΔΕ των στελεχών που αναφέρονται στην ενημερότητα πτυχίου κατά την ημέρα της δημοπρασίας είχε λήξει της κ. Μαραγκού Αλέξως. Η Ε.Ε. κατέθεσε φωτοαντίγραφο ασφαλιστικής ενημερότητας ΤΣΜΕΔΕ του ανωτέρω στελέχους εν ισχύ καθώς και υπεύθυνη δήλωση, όπως δύναται σύμφωνα με την διακήρυξη, ότι είναι ακριβές φωτοαντίγραφο του πρωτοτύπου. Η βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας του ΤΣΜΕΔΕ της εταιρείας έχει κατατεθεί εκ του περισσού καθώς δεν απαιτείται σύμφωνα με την παράγραφο 23.2.1 της Διακήρυξης.

4. Ως προς το 3^ο σκέλος της ένστασης της 3^{ης} κατά σειρά μειοδοσίας Κ/ΞΙΑΣ ΣΤΑΘΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ - Β.ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΑΤΕ:

α) Το πρακτικό του Δ.Σ. της ΤΕΚΑ ΑΕ αναφέρει όλα τα στοιχεία (ημερομηνία πρακτικού, τίτλο έργου, ημερομηνία δημοπρασίας, ορισμό εκπροσώπου κλπ) που απαιτούνται σύμφωνα με την διακήρυξη, για την επίδοση της προσφοράς.

β) Σύμφωνα με την παράγραφο 3.3 της διακήρυξης «*Έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν την προσφορά, ανάλογα με τη νομική μορφή του διαγωνιζόμενου: σε περίπτωση μεμονωμένης Α.Ε. εξουσιοδοτημένο μέλος του Δ.Σ.*». Στην δημοπρασία κατέθεσε την προσφορά της εταιρείας ΤΕΚΑ ΑΕ ο κ. Φλώρος Παναγιώτης του Γεωργίου σύμφωνα με την από 31-8-2012 απόφαση του Δ.Σ., ο οποίος είναι στέλεχος του Δ.Σ.. Την οικονομική προσφορά καθώς και όλες τις δηλώσεις που έχει καταθέσει η Ε.Ε. τις έχει υπογράψει αρμοδίως ο Πρόεδρος της κ. Γεώργιος Δεμενόπουλος.

Με βάση τα ανωτέρω η επιτροπή κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί:

α) να απορριφθούν οι Ενστάσεις της "Ε.Ε. ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ ΑΤΕ" & της Κ/ΞΙΑΣ "ΣΤΑΘΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ - Β.ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΑΤΕ" στο σύνολό τους καθώς το μέλος κ.Γρηγόρης Γιαννακόπουλος (εκπρόσωπος της ΠΕΣΣΕΔΕ) διατηρεί επιφυλάξεις για το εάν έπρεπε το Πρακτικό της ΤΕΚΑ ΑΕ να φέρει αριθμό ή να αναφέρεται σε ενάριθμη απόφαση του Δ.Σ.

β) να αναδειχθεί μειοδότης η Κ/ΞΙΑ ΑΝΟΔΟΣ ΑΤΕ - ΤΡΙΑΙΝΑ ΑΕ η οποία προσέφερε τεκμαρτή έκπτωση **50,80 %**».

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις των άρθρων 176, 177 & 184 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87^Α/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, Ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ »
- την αριθ. 2/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, και την αριθμ. 1/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
- την αριθμ 5948/390/2011 Απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 421/Β/716-3-2011)
- Το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 225^Α/27.12.2010).

- το υπ αριθμ. 236540/2162/3-10-2012 έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Αχαΐας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
- το υπ' αριθμ. 235828/4901/2-10-2012 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Αχαΐας
- οι υπ' αριθμ. 245 & 415/2012 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας οι οποίες εγκρίθηκαν με τις αριθμ. 48667/9250/17-7-2012 & 65566/12526/25-9-2012 αποφάσεις της Αποκεντρωμένης Διοίκησης
- Την από 27-9-2012 γνώμη της επιτροπής δημοπρασίας του έργου

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

- 1) Την απόρριψη των ενστάσεων των « ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ ΑΤΕ» & «Κ/ΞΙΑ ΣΤΑΘΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΤΕ - Β.ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΑΤΕ» κατά του πρακτικού του διαγωνισμού του έργου «Παράκαμψη Χαλανδρίτσας» σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην γνώμη της Επιτροπής δημοπρασίας του έργου.
- 2) Την έγκριση του αποτελέσματος του διαγωνισμού του έργου «Παράκαμψη Χαλανδρίτσας» και την ανακήρυξη αναδόχου της Κοινοπραξίας «**ΑΝΟΔΟΣ ΑΤΕ - ΤΡΙΑΙΝΑ Α.Ε.**» που προσέφερε τεκμαρτή έκπτωση **πενήντα & ογδόντα** τοις εκατό **50,80%**, στις τιμές του εγκεκριμένου τιμολογίου της μελέτης
- 3) Την εξουσιοδότηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Γεωργιόπουλος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Η Γραμματέας

Ελισάβετ Κανελλοπούλου